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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/12959

Thema: Personal der Heimaufsicht des Kommunalen Sozialverbandes
Sachsen (KSV) 2021 und 2022

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Mitarbeiter*innen waren 2021 und 2022 bei der Heimau-
fslcht des KSV beschiftigt? (Bitte nach Jahren aufschilissein.)

Bei der Heimaufsicht des Kommunalen Sozialverbandes Sachsen waren 2021
und 2022 jeweils 20 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschéftigt.

Frage 2: Wie hoch war das Durchschnittsalter?

Das Durchschnittsalter der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter belief sich im Jahr
2021 auf 41,8 Jahre und im Jahr 2022 auf 40,75 Jahre.

Frage 3: Wie viele Stellen waren unbesetzt? (Bitte nach Jahren aufschliis-
seln.)

Im Jahr 2021 war ein Stellenanteil von 1,08 VZA und im Jahr 2022 ein Stellen-
anteil von 0,95 VZA unbesetzt.

Mit freundlichen GrifRen

Freistaat
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